

准爸爸仗义追贼被砍5刀

躺病床上骗老婆：因为喝多了才没回家

□据 中国新闻网

目前，周聘德正在四川省人民医院接受治疗。12月4日，听到有人呼救的周聘德第一时间冲过去帮忙，岂料途中遭到四五个持凶器的歹徒围攻，最终身中5刀。他在受伤后，第一时间担心的却是自己怀孕7个月的妻子，他委托朋友告诉妻子，自己因为喝多了酒才没有回家。

190斤大汉 仗义追贼

周聘德，四川成都人，今年43岁，身高176厘米，体重190斤，曾经当过兵的他身体健壮。

据刘倩(化名)介绍，当时她和丈夫正从顺和路准备开车回家，上车后她把装有重要文件和20多张银行卡的包放在了主、副驾驶座之间。正当她锁车门时，车后门突然被人拉开，包也被抢走了。

刘倩说，听到她的呼救后，在自家楼下喝茶的周聘德冲过来说：“我帮你们一起追。”

遭石块砸车 追贼遇袭

周聘德说，抢包的歹徒钻进一辆红色轿车，仅开了几百米，就被周聘德和刘倩丈夫驾车超过了。在果盛路路口，歹徒突然停下车，从车中取出石块



得知真相的妻子赶到医院陪伴丈夫 (网络图片)

向他们的车上投掷。

在追逐歹徒的过程中，周聘德和李倩丈夫的车又遭遇了两次石块袭击，后来，他们的车突然熄火。

刘倩说，她听丈夫讲，当时歹徒看到他们的车熄火，并未逃走而是将车倒了回来，一下从车上下来了四五个人，手中提着超过20厘米长的尖刀。周先生拿着木棍和歹徒搏斗，随后中刀倒地，歹徒见状开车逃跑，而刘倩的丈夫因为驾驶室的车门被砸坏，下车慢了才逃过一劫。

怕妻子担心 他隐瞒真相

据医生介绍，周聘德身中5刀，腹

部一刀导致小肠穿孔，下巴和脖子上一条长20厘米的伤口缝了几十针。有条伤口距离他的颈动脉只有不到1厘米，再深一点儿就足以致命。

周聘德的妻子沈瑶说，当天凌晨两点多周聘德还没回家，当她拨通周聘德电话时，接电话的却是老公的朋友。“他朋友先是说他喝多了，后来又说他在吐，我一听就知道是假的。”沈瑶不知道，周聘德在鲜血已经染红床单时，还不停地授意朋友，不要让她知道。直到第二天早上，她才从刘倩的口中知道了周聘德出事的消息。

目前，武侯警方已经全面介入了此案的调查，并开始全力缉拿凶手。

做健身操 能防霾?

石家庄一小学 创编“防雾霾操”引热议

□据 新华网

在空气质量较差的石家庄市，由于雾霾天气时小学生不能正常在户外运动，石家庄市光明路小学创编了一套“防雾霾”室内武术健身操。这一做法引起了人们的热议。

该小学是一所打工子弟学校，以武术特长闻名。该校用了两个月的时间创编了一套有23个动作的室内武术健身操《武动光明》，因其中有2个动作旨在预防雾霾对身体的影响，又称“防雾霾操”。

11月以来，该校在学生中推广该套健身操，目前全校师生已熟练掌握。雾霾天气时，上、下午在室内各做操2次。

这一套操也引起了人们的热议。有网友表示：“瞎忽悠吧，霾吸入肺部，简单的运动就可以防治？”“锻炼身体还说得过去，防雾霾？开玩笑吧。”

河北省医科大学附属第一医院中医科主治医师刘二军表示，在雾霾天气下，免疫力低的人，尤其是小孩和老人容易得呼吸道疾病。这套操涉及的合谷穴和关元穴是人的重要穴位，通过按压可提高免疫力。而做这套操对预防雾霾究竟起到多大作用，还不好说。

HONDA
The Power of Dreams

Sedan Avant-Garde

新概念轿车

+S

杰德 JADE

恭迎品鉴

微信扫描二维码了解详情
<http://www.dongfeng-honda-jade.com/>

“免免”俱到 全车系首付两成起，12~24期，免利息

<p>“免免”俱到 全车系首付两成起，12~24期，免利息</p>	<p>置换“油”礼 置换最高可获3000元油卡</p>	<p>试驾有礼 任意品牌车主试驾杰德即赠旧车评估及精美礼品</p>	<p>杰德有礼 到店购买杰德即可获赠DA(智能互联系统)数据连接线数量有限，先到先得</p>	<p>延保有礼 新车或保修期内客户到店即可获赠500元延长保修代金券</p>	<p>3+1呵护计划 3大回馈：1.冬季专项免费检测+HDS健康检查 2.原装导航地图升级优惠 3.思域车主回馈礼 1分关爱：倾情奉献超值好礼一份</p>
--	--	--	---	---	--

详情敬请垂询当地东风Honda各特约销售服务店。(本活动截止日期为12月31日)

12月14日、15日东风本田键通店年度盛典 年终大促团购会：来店就送500元精品代金券；订满5台再送500元精品代金券；订满6台再送600元精品代金券；依此类推。

地址：洛阳市九都东路17号键通汽车广场 电话：0379-63581222

信念 突破 远界

杰德 JADE CR-V CIVIC 思铂睿 SPIRIOR 艾力绅 ELYSION INSIGHT 思域 CTRIO

东风本田汽车有限公司
客服热线：400-880-6622/800-880-9899
www.wdhac.com.cn